



初春时节，警惕流脑来袭

感染人群以幼托、学龄前与学龄期儿童为主

受强冷空气影响 今天将有大风降温

聊城市气象台3月8日15时26分发布寒潮蓝色预警信号。受强冷空气影响，预计9日，聊城市有一次大风降温天气过程，北风4~5级阵风7~8级，受其影响气温将明显下降，过程降温8~10℃，最低气温-6℃左右出现在10日早晨，请注意防范。

具体预报如下：

9日：多云转晴，北风4~5级阵风7~8级，0~7℃，降水概率10%；

10日：晴，北风转南风2~3级，-6~9℃；

11日：晴，南风2~3级，-1~13℃。

(谢晓丽)

预算执行动态

监控实现全覆盖

记者从聊城市财政局获悉，聊城预算执行动态监控工作自2013年下半年开始启动，到2014年底实现全覆盖。截至2014年底，全市累计监控拦截违规资金2723万元，有效地防范了财政资金风险，巩固了国库单一账户体系改革成果。

(杨淑君)

本报聊城3月8日讯(记者 王尚磊 通讯员 赵静) 春季是流脑、麻疹、流腮等呼吸道传染病高发和流行的季节。初春时节，人们走亲访友的频率仍然很高，人体间密切接触的机会增加；三月天气，时寒时暖，雨水增多，恰逢学校开学，流脑感染人群以幼托、学龄前与学龄期儿童为主，部分青少年、成年人亦可感染发病。市疾控中心专家提醒广大市民，初春时节，谨防流脑。

流行性脑脊髓膜炎简称流脑，发病潜伏期为2-10天，平均4天左右。临床表现主要有急性发热、剧烈头痛、恶心、呕吐、颈强直、畏光、皮肤瘀斑等。本病病死

率较高，过去在50%以上，目前由于抗生素的应用、医疗救治水平的提高，病死率已大幅度下降，但仍维持在8-15%的较高水平。另外10-20%的存活者将长期留有后遗症，如智力障碍、听力损伤等。

流脑通过呼吸道传播，传染源主要是健康携带者。本病传染性较低，如仅有3-4%的家庭会出现二代病例，而且大部分仅有1例二代病例。病菌对抗生素敏感，一般开始抗生素治疗24小时后，就不再具有传染性。

接种流脑疫苗是保护易感人群最经济、最有效的措施。现行国家免疫规划程序为：6~18月

龄完成2剂A群脑膜炎球菌多糖疫苗，第1、2剂间隔≥3个月。3岁和6岁各接种1剂A群C群脑膜炎球菌多糖疫苗。目前国产A+C群流脑结合疫苗已大量生产，并作为第二类疫苗用于2岁以内儿童替代A群流脑多糖疫苗接种，可以更早和更有效地为儿童提供预防A、C群流脑的免疫保护。

出现病例后，对家庭成员等密切接触者密切观察，一旦出现发病迹象(发热)，即应进行治疗，以免延误。密切接触者要在医生指导下预防性服药，服药不仅可防止发病，也可消除带菌状态，阻断传播。

“聊城最美城管大叔”

商孝江入选《好人365》封面人物

本报聊城3月8日讯(记者 张召旭 通讯员 刘广阔) 记者从聊城市城市管理行政执法局获悉，被网友们誉为“聊城最美城管大叔”的商孝江，成功入选由中国文明网策划的《好人365》专栏第181期封面人物。

商孝江是聊城市执法局执法支队直属大队机动三中队中队长，2014年12月荣登“中国好人榜”。执法局治理多年收效甚微的城市小广告，在他的管理下已难

觅踪影。在他接受治理小广告工作的两年里，他和他的团队累计清理小广告200多万处。

同时，商孝江又是一个热心公益的人，自1999年至今，他先后60多次无偿献血，累计献血量达3.02万毫升，两次荣获全国无偿献血奉献奖金奖。如今，商孝江成了聊城市中心血站的常客，也成为血站对外宣传义务献血的模范标兵，不少市民在他的感召下，参加到义务献血行列。

《好人365》专栏是中央文明办依托中国文明网重点打造的品牌栏目。自中国文明网联合人民网、新华网、光明网和中国网络电视台，“五网联盟”同步共推《好人365》专栏以来，每天都会从来自全国各地的“身边好人”中，重磅推出一位事迹感人且具有代表性的“中国好人”，全面展示其事迹内容和道德风貌。日前，商孝江成为《好人365》专栏第181期封面人物。

惠民“直通车” 发放资金近三千万

据悉，阳谷县财政部门开通惠民补助“直通车”，今年1月份，共发放各项惠民补助资金2747万元。

具体发放资金包括：1月份，发放城乡居民养老补助金1032万元；发放城市低保补助金38万元、农村低保补助金325万元、优抚对象抚恤定补金866万元；发放计生家庭扶助资金376万元、村干部工资46万元。1月份，还共对73辆黄标车发放补贴资金64万元。

(杨淑君)

临清494.2亿投向 100个重点项目建设

今年，临清市突出重点抓项目，筛选确定了100个投资过5000万元的重点项目，计划投资494.2亿元，其中过亿元的62个，过10亿元的12个。对重点项目继续实行市级领导、部门、镇办“三位一体”帮包和周调度、月通报、半年观摩、年终考核的推进机制，倒排工期，挂图作战，并建立重点项目绿色通道，保障项目顺利实施。

同时，强化土地保障，加大挖潜力度，盘活存量土地，提高集约用地水平。强化资金保障，深化政企合作，加大金融精准创新和向上争取力度。进一步拓宽融资渠道，力争新增股权企业3家，“新三板”挂牌及债券融资实现零的突破，力争间接和直接融资各增长10%。采取以商招商等方式，重点对接知名企业，着力引进一批大项目。同时抓好项目落地，对已签约项目跟踪落实、对接问效。今年确保实际到位资金完成140亿元，增长25%。(李军 时永强)